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Aufgabe 205

Die Wachstumsgeschwindigkeit v eines Pilzes beträgt konstant 3,5 cm² pro Stunde. Zur Zeit
t = 0 bedeckt der Pilz eine Fläche von 5 cm². A(t ) bezeichnet die vom Pilz bedeckte Fläche 

nach t Stunden.

Kreuze die zutreffende(n) Aussage(n) an.

∫
0

t

v (t ) dt = A (t ) 

∫
0

t

v (t ) dt = 3,5 

∫
1

2

v (t ) dt = 3,5 

d A (t )
dt

= 3,5 

A(t )= 3,5⋅t+ A(0) ; A (0)= 5 
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Lösungen:

∫
0

t

v (t ) dt = A (t ) 

∫
0

t

v (t ) dt = 3,5 

∫
1

2

v (t ) dt = 3,5 

d A (t )
dt

= 3,5 

A(t )= 3,5⋅t+ A(0) ; A (0)= 5 
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